



R A P O R T A N U A L
de activitate al Comisiei juridice și de disciplina
din cadrul Consiliului Local al Orașului Teiuș

anul 2014

Comisia juridică și de disciplină și-a desfășurat activitatea în baza Regulamentului aprobat prin Hotărârea Consiliului Local, în temeiul Legii nr. 215/2001 republicată și al altor acte normative ce reglementează administrația publică locală.

Comisia juridică este formată dintr-un număr de 5 membri, care provin din toate grupările politice care formează Consiliul Local al orașului Teiuș, iar componența sa este următoarea:

- Lazar Mihai Ovidiu – președinte
- Milles Tudor – secretar
- Crisan Cornel – membru
- Halalaie Cornel – membru
- Onita Horatiu – membru
- După alegerile din 10 iunie 2012

În perioada 01.01.2014 - 19.12.2014 s-au desfășurat un număr de 12 ședințe ordinare și 6 ședințe extraordinare, ședințe în data în cadrul cărora s-au analizat probleme din domeniile de competență ale comisiei, aprobându-se un număr de hotărâri de consiliu. Prin aprobarea acestor hotărâri se vor aduce în viitor beneficii majore în viața orașului.

În cadrul acestor ședințe toți membrii comisiei au luat cuvântul, au comentat materialele prezentate pentru avizare și au solicitat clarificări cu privire la acestea. Solicitățile consilierilor locali s-au concretizat fie prin precizări acordate direct în cadrul ședințelor comisiei, fie prin prezentarea unor materiale

243
suplimentare de către serviciile de specialitate din cadrul Primăriei oraşului Teiuş.

Totodată comisia juridică şi de disciplină a dezbătut şi aprobat documentaţiile pentru sprijinirea investitorilor în vederea construirii de locuinţe individuale şi colective, spaţii agrement, spaţii de producţie sau de prestări servicii, reprezentanţe şi sedii de firme, dar şi a unor documentaţii vizând realizarea unor lucrări publice, amenajare parcări şi locuri de joacă în parcul central şi zona blocurilor, sau continuarea dalării trotuarelor, reparaţii drumuri, canalizare.

Din analiza hotărârilor Consiliului Local, sub aspectul legalităţii se poate aprecia în mod pozitiv activitatea comisiei juridice, întrucât toate hotărârile au fost avizate favorabil de către Instituţia Prefectului şi nu au fost cazuri de hotărâri care să fie atacate procedural la instanţa de contencios administrativ.

De asemenea, nu au fost situaţii în care avizul comisiei juridice pentru proiectele de hotărâri ale Consiliului Local să nu mai fie susţinut în plenul şedinţelor de Consiliu Local, sau după caz au fost amendamente argumentate.

Privitor la activitatea individuală a membrilor comisiei, se impune a fi scoasă în evidenţă combativitatea fiecăruia dintre aceştia, cât şi faptul că nu au fost cazuri de absenţe nejustificate, ceea ce a făcut ca activitatea comisiei să se desfăşoare cu totalitatea sau majoritatea membrilor, în spaţiu alocat din primărie. Aceste aspecte rezultă şi din rapoartele comisiei juridice.

Au avut loc întâlniri comandantul Poliţiei oraşului Teiuş, cu care s-a semnat protocol de colaborare, cu privire la ordinea publică în localitate şi s-au prezentat problemele aduse la cunoştinţa membrilor comisiei de către cetăţenii din oraş şi împreună cu cei abilitaţi s-a încercat găsirea celor mai bune soluţii pentru rezolvarea acestora, s-a propus montarea de camere de supraveghere, şi suplimentarea şi la scoli.

În cadrul audienţelor la care au participat membrii comisiei s-au analizat şi transmis către rezolvare instituţiilor abilitate probleme de fond funciar-zona Galda de jos, şi cazurile de la autostrada- de ordine publică, iluminatul public, salubritate, alimentare cu apă şi canalizare, zona apelor curgătoare Mures şi Valea geoagiului.

Membrii comisiei au participat la toate acţiunile organizate de către Primăria oraşului Teiuş, cum ar fi: Organizarea Zilelor Oraşului Teiuş, satelor

244

Beldiu,Capud,Petelca seri de colinzii,seri de muzica, întreceri sportive, targuri organizate,serbari ale Liceului,dans sportiv si popular,fanfara,comemorarea eroilor teiuseni,lansari de carte la Capud,Teius-Gara Amintirilor,zilele CFR,parcul feroviar,locomotivele cu abur,marsuri organizate, cât și la inaugurarea unor unități sociale sau economice de pe raza orașului Teius, intalnire cu oaspetii oraselor infratite cu Teius

Prezentul raport s-a întocmit în conformitate cu prevederile art.50 alin.3 din Legea nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, raport ce urmează să fie prezentat Consiliului local al orasului Teius și care va fi făcut public prin grija secretarului Primariei orasului Teiuș.

Teiuș, 19 decembrie 2014

Președinte,
Lazar Mihai Ovidiu

Secretar,
Milles Tudor